
Referat af årsmøde d. 7/3-17 i Jystrup IF 
 
 

1.​ Valg af mødeleder​
Lars Rasmussen.​
 

2.​ Valg af referent og stemmetællere.​
Alison Norminton valgt som referent – der vælges stemmetællere, hvis der er behov for 
det. ​
 

3.​ Aflæggelse af beretning  
Status fra Ledelsen 

 
V/Lasse Bremer​
Vi har fået nye naboer i huset ved siden af aktivitetshuset. Nogle syriske flygtninge, som 
også er kommet med i Jystrup IF ☺ 
​
Vi har fået ny hjemmeside, da vores tidligere leverandør har opsagt alle foreninger. Der 
er nyt responsivt design og visning af info via Jystrup IF’s facebook side.  
​
Der er lavet om på den måde vi får sponsorpengene fra OK. Det kører nu via det 
offentlige. Vi skal søge om penge i stedet for. Der er blevet søgt om penge fra puljen.  
​
Vi har måtte erstatte hjertestarteren, da der har været hærværk på den, der står på 
skolen. Et større beløb er blevet brugt sammen med skolen.  
 
JIF’s venner har fået ny bestyrelse . De er nu ved at finde ud af hvordan de skal gribe 
det an.  
 
En stor tak til alle de frivillige.  Uden jer kunne foreningen ikke fungere.  
 
Lasse og Lars trækker sig som henholdsvis Organisations-Formand og Sports-Formand.  

 
Status fra løb, gymnastik, tennis og fodbold 

 
Fodbold 
Der er både veteranhold, et onsdags hold, et dame c hold (som endte som nr. 2 eller 3).  
Der er et pigehold, et seniorhold, hvor det også går godt, der bliver vundet en del).  
Der tales om at lave et skilt, som, kan hænges op ved aktivitetshuset., når der er 
hjemmekampe  
Der starter et nyt drengehold op til de små i slut marts.  

 
​
Tennis 
Ca. 50 personer tilmeldt, men næsten ingen børn.  



Søndagsturneringerne kører godt – der er ca. 15-20 hver gang, dog er der ingen 
turneringer.  
Tennis-afdelingen mangler en tennisinstruktør til børnene til næste sæson.  

 
Gymnastik 
Der afholdes gymnastikopvisning d. 1/4 2017. 
Der er flere hold på tapetet til næste sæson, bl.a. et ekstra springhold (hvis der altså 
kan findes en voksen hjælpe-træner til!).  
Der var forslag til, at man kan lave en lille opvisning til morgensamling på skolen for at 
reklamere for gymnastikken eller andre sportsgrene.  

 
Løb 
Der er kun voksne med i løbeafdelingen. Der løbes stadig hver tirsdag – hele året.  ​
Der er p.t. 4 instruktører, men der er ikke nogen instruktør til et evt. begynderhold, 
hvis der skulle være nogen der havde lyst til at lave sådan et hold.  

 
 

4.​ Fremlæggelse af det reviderede regnskab 2016 
V/Lasse Jensen.​
Gennemgang af regnskabet. 
En konstatering af, at der er faldende medlemstal.  ​
Regnskabet blev taget til efterretning.  

 
 

5.​Fremlæggelse af budget for 2017-03-07​
Taget til efterretning.  

 
6.​ Behandling af indkomne forslag (ingen)​

Ingen forslag modtaget.  
 

7.​ Afstemning om personvalg til ledelsen 
Administrations-Formand – Lasse Jensen genopstiller. Lasse blev genvalgt ☺ 
Sports -Formand – Søs Janette Hansen blev valgt ☺ 
Organisations-Formand – Der blev ikke fundet nogen. Et ekstraordinært årsmøde må 
afholdes, med dette som det eneste punkt.​
 

8.​ Valg af revisorer.  
Revisor Jens Larsen blev genvalgt ☺ 
Revisor-Suppleant Ole Sørensen blev genvalgt ☺ 

 
9.​ Evt.  

Kunne man få caféen til at komme til gymnastikopvisningen? 
Det skal vi høre Pia Christiansen om.  

 
Snak om man evt. kunne lave en differentiering af kontingentet til tennis. Nogle vil kun 
spille en gang i mellem og synes måske det er lidt dyrt i kontingent så.  



Er der noget med at man kan søge Ringsted kommune om tilskud til redskaber hos en 
pulje (Hans kan måske huske det??) 
​
Hvad med Bjarne Jensen fonden – kunne der søges penge der? 
​
Ledelsen husker os på, at man altid er velkommen til at lave et forslag til en ansøgning 
og sende til ledelsen, som så kan sende den ind.  

 
Spørgsmål til græsslåning – hvordan foregår det? Kan det gøres på andre tidspunkter? 
Lige nu er det om tirsdagen og græsset når at vokse til der spilles om søndagen. ​
Fodbold må kontakte Vej og Park i Ringsted kommune. Finn Smedemark ved evt. hvem 
det er.  

 
Opbevaring af redskaber i gymnastiksalen fungerer ikke. Redskaberne bliver ikke sat 
ordentligt på plads. På grund af det bliver PE-banerne ødelagt.  
Det er prøvet med en officiel henvendelse til skolen, men det har ikke hjulpet.  
Når der skal bygges ny gymnastiksal vil der blive taget højde for det.  
Men det er en ledelsesopgave (skole). Det kan ikke løses lige nu og her.  

 
Spørgsmål til kridtning af banerne, som vi selv sørger for. Men i Benløse og Ringsted er 
det det ansatte halpersonale v/kommunen, der gør der. Hvorfor gør kommunen det 
ikke her?  

 
Der var forslag om, at vi kunne lave noget for de forældre, der har det svært med 
økonomien. Det kunne evt. gøres muligt at vinde et kontingent? 

 
Orientering om, at der på 4 fredage, har været bueskydning på skolen. ​
Det var børnene meget interesseret i. Derfor er man i gang med at undersøge om man 
kan få et hold i Jystrup. Til at starte med forsøger man at få idrætskonsulenten fra 
Ringsted og et par stykker fra DGI Midtsjælland ud i løbet af foråret, for at lave en dag 
med bueskydning, som er åbent for alle.  

 
Der var forslag om at kontingentet kunne være billigere, hvis man går til mere end 1 
ting.  

 
​  
 
 
 
 


